	
	
	



	
	
	



[bookmark: _Toc105077261]ANEXO IX. INFORME FINAL
 
 
A continuación, se presentan los contenidos mínimos del informe final.
 
Estructura general del informe:  
a. Nombre del proyecto. 
b. Nombre completo de la persona responsable de la investigación y número de la autorización.
d. Área/s protegida/s en la/s que se realizó la investigación. Resumen. 
e. Introducción. 
f. Metodología. 
g. Resultados: análisis de los datos obtenidos en relación con los objetivos planteados en el proyecto. 
Indicar el destino y/o domicilio real dado a los ejemplares/ piezas/ muestras recolectadas de manera temporaria o definitiva, en el caso que corresponda. En el caso de depósito definitivo deberá especificar número de catálogo y adjuntar la constancia de depósito.
Indicar los trabajos de resguardo y acondicionamiento de los materiales extraídos de los sitios arqueológicos y el estado de éstos al final del plan. En el caso de que el material arqueológico haya requerido la implementación de tratamientos de conservación, se deberán indicar los productos químicos utilizados, tanto in situ como en laboratorio. 
Adjuntar, en caso de corresponder, el formulario de denuncia del INAPL para su incorporación al “Registro Nacional de Yacimientos, Colecciones y Objetos Arqueológicos” (RENYCOA).
En caso de haber detectado problemas de conservación en el área u otros que quisiera reportar por favor especifique el tipo de problema y la ubicación de los sitios.  Además, cualquier otra información que pudiera ser relevante para revertir o minimizar el mismo.
h. Conclusiones 
Recomendar medidas de conservación y manejo del AP en base a sus observaciones.
En caso de corresponder, indicar qué medidas de conservación y manejo recomienda sobre el objeto de estudio. Detalle si el/los sitio/s investigados y/o detectados requirieren medidas o acciones especiales de protección (pinturas rupestres, grabados, o cuando una prospección previa indicará que un sitio tiene alta importancia para estudios futuros), recomendando qué clase de protección considera apropiada.  
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