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“SIB-APN: Hacia una segunda etapa.”

B

asado en el Banco de Datos para la Conservación (BDC-DRP) y antecedentes (Plan Inventario, SIRAT) desarrollados por la Delegación Regional Patagonia desde 1980, se creó el Sistema de Información de Biodiversidad de la Administración de Parques Nacionales (SIB-APN). El SIB-APN se enmarcó en el Proyecto Conservación de la Biodiversidad de la República Argentina, el cual contó para su implementación con apoyo externo GEF (Fondos Globales Ambientales).

Desde el 2002, el SIB se encargó de recuperar, almacenar, organizar y poner a disposición datos sobre la biodiversidad registrada dentro de las áreas protegidas nacionales, contenidos en diferentes fuentes bibliográficas (informes internos, publicaciones científicas, trabajos de divulgación, etc.) y avistajes del personal de APN.

Durante sus 10 años de funcionamiento, el SIB-APN a través del sitio web www.sib.gov.ar, logró publicar una gran cantidad de datos de la biodiversidad de las áreas protegidas nacionales utilizando modernas herramientas de gestión on-line. También desarrolló cartografía basada en Sistemas de Información Geográfica (SIG) que facilita la elaboración de mapas referidos a múltiples temáticas (ambientes, infraestructura, caminos, topografía, etc.) y contribuye a la realización de análisis espaciales multiescala y a la generación de información para apoyar la toma de decisiones. Los datos contenidos en el SIB-APN han logrado establecer vínculos no sólo externos, con otras instituciones y el público en general, sino también internos, que comienzan a exigir más información.

La demanda al SIB-APN de implementar bases de datos compartidas de temas muy variados (registros de especies, censos, colecciones, permisos de investigación, censo de pobladores, recursos culturales), pone de manifiesto la necesidad de fortalecer y optimizar el funcionamiento de este sistema de información.

El SIB-APN ha crecido y, poniéndose a tono con la evolución de los conceptos actuales de conservación, se perfila actualmente como un sistema de información que además de proveer datos relacionados con biodiversidad, ofrecerá otros relacionados con distintas temáticas viabilizando una visión holística, integradora y ecosistémica, que redundará en beneficio de la planificación y gestión de las áreas protegidas. Resulta por ello necesario dar inicio a una segunda etapa, que implique, además de continuar rescatando, guardando, organizando y poniendo a disposición datos, avanzar en su análisis para generar la información requerida por las diversas dependencias de APN en un marco de mayor apoyo institucional, en cuanto a provisión de recursos y formalización de las relaciones con las áreas protegidas y demás dependencias de APN.

El desarrollo de esta segunda etapa propiciará el fortalecimiento de los vínculos actualmente existentes, generando otros en relación con las nuevas temáticas a incorporar, además de nuevas demandas y ámbitos de análisis, discusión y mejora de los trabajos, tanto interna como externamente, ayudando a integrar al SIB-APN como un elemento propio y una herramienta de uso generalizado en la Institución.

Para ello, conocer las demandas de información resulta un paso fundamental ya que a partir de las mismas se podrán planificar objetivos y evaluar las necesidades requeridas para alcanzarlos. Con este propósito, se adjunta una breve encuesta a fin de relevar demandas de información de cada área protegida y demás instancias de la APN.
FECHA:

APELLIDO Y NOMBRE:

ÁREA PROTEGIDA:

1. ¿Qué tipo de información considera que el SIB-APN debe generar para colaborar con la gestión del área protegida a su cargo?
2. ¿Tiene usted sugerencias para mejorar el funcionamiento del SIB-APN?:
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